

## **B1.02.01      Stadtentwicklungsstrategie**

### **Öffentliches WLAN im Zentrum**

#### **Interpellation**

Andreas Wolf (Grüne), Mitglied des Gemeinderates, und 2 Mitunterzeichnende haben am 3. Juni 2021 folgende Interpellation eingereicht:

*"Dietikon soll zu einem Kompetenzzentrum für Umwelt und Energie werden. Im Rahmen des Smart-City-Projekts von EKZ und Stadt Dietikon sollen in den kommenden Monaten die ersten Massnahmen umgesetzt werden. Unter anderem soll im Dietiker Zentrum ein öffentliches WLAN zur Verfügung gestellt werden.*

*Dazu bitte ich den Stadtrat, folgende Fragen zu beantworten:*

- 1. Heutzutage haben viele Smartphone-Nutzende ein Abo mit Internet. Auf Grund welcher Tatsachen geht der Stadtrat von einem Bedürfnis für ein öffentliches WLAN-Netz im Dietiker Zentrum aus?*
- 2. Welche Bevölkerungsgruppen möchte die Stadt mit diesem Angebot ansprechen?*
- 3. Welches Areal soll mit öffentlichem WLAN ausgerüstet werden?*
- 4. Wie sicher wird die Nutzung des öffentlichen WLANs datenschutztechnisch sein?*
- 5. Um welchen Wert werden die Immissionswerte in diesem Areal durch das auch für Nicht-WLAN-Nutzende steigen?*
- 6. Welche Massnahmen werden getroffen, um auf Strahlung sensible Menschen zu schützen?*
- 7. Mit welchem zusätzlichen Stromverbrauch wird durch das öffentliche WLAN gerechnet?"*

#### Mitunterzeichnende:

Beat Hess

Catalina Wolf-Miranda

Die Interpellation wird gemäss § 57 der Geschäftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

#### Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

# Mitteilung des Gemeinderates

vom 9. Juni 2021

## NAMENS DES GEMEINDERATES



Catherine Peer  
Präsidentin



Patricia Meyer  
Sekretärin

versandt am:  
pme